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Cage du filtre
Mousse filtrante
Boyau de 5 po
Trois adaptateurs

mowbh
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NETTOYAGE DU PREFILTRE

Si le débit de la pompe baisse de fagon perceptible, il est temps de nettoyer la pompe.
1. Débranchez la pompe de la prise électrique.

Sortez la pompe et le préfiltre de I’étang (ne tirez pas sur le cordon électrique).
Retirez le couvercle du cylindre du préfiltre.

Retirez le médium filtrant du cylindre et rincez-le dans un seau d’eau pour enlever
les débris.

5. Consultez le mode d’emploi de la pompe pour les instructions de nettoyage.

Remarque : Il est préférable de nettoyer les tampons de mousse dans un seau contenant de I'eau de I'étang.
N'utilisez pas d’eau du robinet, car elle contient du chlore qui peut étre nocif pour les bactéries bénéfiques
qui se sont colonisées dans les éponges du filtre.

LN

SOINS HIVERNAUX

Si I'eau risque de geler, I’équipement doit étre enlevé de I’étang, nettoyé a I'eau et
rangé dans un endroit a I’épreuve du gel pendant I'hiver.

Si la pompe doit fonctionner pendant tout I'hiver, il est recommandé de la placer
dans une eau moins profonde (sur une tablette latérale, par exemple) pour éviter
au maximum de déranger les poissons qui reposent dans I’eau plus chaude qui
s’accumule au fond de I’étang pendant les mois plus froids.

EFFETS NEFASTES DU CHLORE

L'eau a haute teneur en chlore peut causer une dégradation du préfiltre a éponge.
Veuillez éviter d’ajouter du chlore dans les fontaines autonomes. La majorité de
I’eau du robinet a une faible teneur en chlore qui ne dégrade pas ces éponges de
maniére significative.

Le chlore ne doit jamais étre ajouté aux environnements aquatiques qui
contiennent des plantes ou des poissons. L'eau du robinet doit étre traitée avec un
produit qui élimine le chlore et les chloramines nocifs.

PIECES DE RECHANGE

Les tampons de mousse de rechange sont disponibles auprés de votre détaillant.

- Article n° 19016
Pour les autres piéces, veuillez contacter les spécialistes du service a la clientéle de Tetra.

SERVICE A LA CLIENTELE DE TETRA

Si vous éprouvez des difficultés, veuillez contacter le service a la clientéle de Tetra
au 1 800 423-6458 avant de retourner ce produit.

GARANTIE LIMITEE DE DEUX ANS : J

Spectrum Brands Pet LLC (SBP) garantit ce préfiltre de pompe d’étang contre tout
défaut de matériaux ou de fabrication pour une période de deux ans a compter de la
date d’achat initiale, sous réserve des conditions et des exceptions ci-dessous. Le regu
de vente sert de preuve de date d’achat. Si le préfiltre de pompe d’étang présente un
tel défaut, SBP le réparera ou le remplacera, a sa discrétion, sans frais de pieces ni

de main-d’ceuvre. Le préfilire de pompe d’étang doit é&tre expédié port payé a SBP. La
preuve de date d’achat est requise. Vous étes responsable de I'expédition appropriée.
Communiquez avec le Service a la clientéle au 1 800 526-0650 pour connaitre I'adresse
ou expédier le produit. Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un
accident, une utilisation incorrecte, une négligence ou le non-respect des instructions
qui accompagnent ce préfiltre de pompe d’étang. Toutes les garanties implicites, y
compris les garanties de commercialisation et de compatibilité d’utilisation a toute

fin, sont limitées a deux ans. Les pertes de poissons et de plantes, les blessures, les
pertes ou les dommages matériels (directs, indirects ou accessoires) liés & I'utilisation
de ce préfiltre de pompe d’étang ne sont pas couverts par la présente garantie. Etant
donné que certains Etats ou provinces ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des
dommages indirects ou accessoires, ni les limitations de durée des garanties implicites,
les limitations ou exclusions qui précédent peuvent ne pas s’appliquer dans votre cas.
Cette garantie vous confére des droits spécifiques. Vous pouvez également jouir d’autres
droits qui varient d’un Etat ou d’une province a I'autre.

r Y

Pour valider votre garantie,
remplissez le formulaire
électronique d’enregistrement en
vous connectant sur le site
www.tetrawarranty.com

1 800 423-6458

etraCare

: a%..ﬁ....ﬁ - , 17-33396
ol | /, FABRIQUE POUR SPECTRUM BRANDS PET LLC

Appelez notre équipe de
service a la clientéle basée
aux Etats-Unis ou

3001 COMMERCE ST., BLACKSBURG, VA 24060
1 800 526-0650 ® www.tetra-fish.com
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visitez-nous sur le site
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refiltro de la bomba para estanque

ANTES DE EMPEZAR

Por favor, visite www.tetra-fish.com para obtener instrucciones de instalacion, consejos para
ahorrar tiempo y otras ideas inspiradoras.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

PREFILTRO DE LA BOMBA PARA ESTANQUE

Todas las bombas para jardines acuaticos de Tetra vienen con una cesta de
entrada a la bomba. Esta cesta filtrara los desechos més grandes que pueden
obstruir las bombas. Si la cesta o el impulsor de su bomba se obstruyen muy
rapido, un prefiltro puede extender el tiempo entre limpiezas. Este prefiltro

se puede instalar facilmente a la entrada de cualquier Bomba para jardines
acuaticos. Este ayuda a evitar que los desechos obstruyan el impulsor de la
bomba, lo que reduce las obstrucciones y el mantenimiento.

Este prefiltro no limpiara el estanque de algas o particulas pequefias; por lo
tanto, debe usar un filtro externo.

Si el prefiltro se
obstruye demasiado
rapido, puede quitar

la espumay usar
Unicamente la carcasa.

¢LE INTERESA REDUCIR AUN MAS LAS OBSTRUCCIONES EN LA BOMBA?

Se pueden instalar prefiltros
adicionales unos con otros facilmente

- sin necesidad de conectores ni
herramientas.

FUNCIONAMIENTO

1. El agua fluye hacia el cilindro.

2. Elagua pasa a través del nucleo de
espuma, que atrapa los desechos
mas grandes.

3. El agua fluye hacia la bomba.

4. El agua se libera en el estanque
a través de su equipo.

CONEXION DEL PREFILTRO

e Enrosque el adaptador de rosca de 1 pulg. en la caja del prefiltro.
¢ Inserte la manguera de 1 pulg. DI en la punta de manguera de ese adaptador.
e Retire la cesta de entrada de su bomba para jardines acuaticos.

e Seleccione el adaptador de rosca (3/4 pulg. o 1% pulg.) que se adapte a la
vélvula de su bomba.

e Enrosque el adaptador apropiado en la valvula de su bomba.
e Inserte la manguera de 1 pulg. DI en la punta de manguera de ese adaptador.
¢ No se necesitan abrazaderas para manguera.

INCLUIDOS

-

Cesta del filtro
Filtro de espuma

3. Manguera de
5 pulgadas

Tres adaptadores

N

LIMPIEZA DEL PREFILTRO

Si el flujo de la bomba disminuye visiblemente, es momento de limpiar la bomba.
1. Desenchufe la bomba del tomacorriente.

2. Retire la bomba y el prefiltro del estanque (no jale por el cable eléctrico).
w.oc:m_mﬁmumam_o_::a_‘oam_Q%_:o.
A

Retire los materiales del filtro del cilindro y enjuague en una cubeta con agua para
eliminar los desechos.

5. Vea en el manual de su bomba las instrucciones de limpieza.

Nota: Es mejor limpiar las almohadillas de espuma en una cubeta con agua del estanque. Evite usar agua del
grifo porque esta contiene cloro, que puede matar las colonias de bacterias beneficiosas en las esponjas de
los filtros.

CUIDADO EN INVIERNO

Si hay riesgo de que el agua se congele, el equipo debe sacarse del estanque,
limpiarse con agua y guardarse en un lugar libre de heladas mientras dure el
invierno.

Si es necesario mantener la bomba en funcionamiento durante el invierno, es
aconsejable moverla a aguas menos profundas (por ejemplo, una plataforma
marginal) para perturbar lo menos posible a los peces que descansan en el agua
mas calida que se deposita en el fondo del estanque durante los meses mas frios.

EFECTOS ADVERSOS DEL CLORO

El agua con una gran concentracién de cloro puede degradar el prefiltro de
esponja. Por favor, no agregue cloro a las fuentes independientes. Generalmente,
el agua corriente tiene una concentracién baja de cloro y no degradara
considerablemente estas esponjas.

Nunca debe agregar cloro a ningin entorno acuatico que contenga plantas o
peces. Se debe aplicar un tratamiento al agua corriente para eliminar el dafino
cloro y las cloraminas.

PIEZAS DE REPUESTO

Los repuestos de las almohadillas de espuma estan disponibles a través de su minorista.
- Articulo N°19016

Para las demas piezas, por favor, comuniquese con nuestros especialistas en Servicio al
cliente de Tetra.

SERVICIO AL CLIENTE DE TETRA

Si tiene algun problema, por favor, llame a Servicio al cliente de Tetra al
1-800-423-6458 antes de devolver este producto.

GARANTIA LIMITADA POR DOS ANOS: J

Spectrum Brands Pet LLC (SBP) garantiza este Prefiltro de la bomba para estanque
contra defecto en sus materiales 0 mano de obra por un periodo de dos afios a partir
de la fecha de compra original, sujeto a las condiciones y excepciones sefialadas a
continuacion. Su recibo de venta es su Comprobante de fecha de compra. Si el Prefiltro
de la bomba para estanque presenta dicho defecto, SBP la reparara o reemplazara, a
opcién nuestra, y sin costo por las piezas o la mano de obra. El Prefiltro de la bomba
para estanque debe ser enviado a SBP con gastos de envio pagados. Se requiere un
Comprobante de fecha de compra. Usted es responsable del envio adecuado. Liame

a Atencion al Cliente al 800-526-0650 para obtener la direccién de envio. Esta garantia
no cubre dafios causados por accidente, uso inadecuado o maltrato, o por no seguir
las instrucciones que acomparian a este Prefiltro de la bomba para estanque. Todas

las garantias implicitas, incluyendo cualquier garantia implicita de comerciabilidad

o idoneidad para cualquier fin, estan limitadas a dos afios. Esta garantia no cubre la
pérdida de peces o plantas, lesiones personales, pérdidas materiales ni dafios (directos,
imprevistos o consecuentes) que resulten del uso de este Prefiltro de la bomba para
estanque. Debido a que algunos estados o provincias no permiten la exclusion o
limitacion de dafios imprevistos o consecuentes, o no permiten limitaciones en cuanto a
la duracion de una garantia implicita, las limitaciones o exclusiones anteriores pueden no
aplicar para usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Usted también
podria tener otros derechos, los cuales varian en cada estado o provincia.

|\ J

Para validar su garantia, llene el
formulario de registro en linea
iniciando sesién en
www.tetrawarranty.com

1-800-423-6458
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3001 COMMERCE ST., BLACKSBURG, VA 24060
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